

V Olomouci 16.10.2020

Zadavatel:
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce s názvem „Monitor povrchové kontaminace rukou, nohou, oděvu“

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 15. 10. 2020

Dotaz 1:

Podle aktuálně platné legislativy je ověření ČMI tohoto typu přístroje platné 2 roky. Rozumíme tomu správně, že požadujete celkem 5x ověření, a to takto ?:
2x zdarma/v ceně přístroje při dodání a před koncem min. záruky 24 měsíců
3x v ceně pozáručního servisu, t.j. před uplynutím 4., 6. a 8. roku provozu přístroje

Odpověď 1:

Zadavatel upravil podmínky zadání pro zajišťování metrologických ověření monitoru a požaduje zahrnutí ověření CMI do pořizovací ceny za celou dobu záruky, tj. při platnosti ověření 2 roky 1x ověření při dodání a 1x ověření před koncem min. záruky 24 měsíců
Zadavatel upravil Přílohu č.1 - Krycí list nabídkové ceny tak, že náklady na pozáruční metrologická ověření nejsou jeho součástí. Současně s touto změnou je upravena i Příloha č.3 – Návrh smlouvy o provádění komplexních servisních služeb.
Opravené přílohy jsou nedílnou součástí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz 2:

V zaslané Příloze č. 1 – Krycí list nabídkové ceny není v řádce 20 uveden žádný popis. Předpokládám, že se v souvislosti s buňkou "I20" jedná o délku záruční doby – viz. buňka "A20" ?
je v bunce "E35" uveden následující kalkulační vzorec: "=E33*I34*(8-I29)", kde je patrně chyba a místo "I29" má být uvedeno "I20" ?

Odpověď 2:

Nedílnou součástí tohoto vysvětlení je opravená Příloha č. 1 – Krycí list nabídkové ceny (verze161020).

Dotaz 3:

Aktuální cena ověření ČMI pro rok 2020 na požadované radionuklidy činí 55.000,00 Kč bez DPH, t.j. 165.000,00 Kč za 3 ověření viz. dotaz ad)1.
ČMI má v této oblasti monopolní postavení a přestože potřebné radionuklidy externě nakupuje, jejich cenu a svoje případné další zvýšené náklady jednoduše přenechá konečnému zákazníkovi.
Není možné z těchto důvodů vyjmout požadavek na fixní cenu ověření ČMI z pozáručního servisu ?

Odpověď 3:

Text odpovědi 3 je shodný s textem odpovědi 1.

Zadavatel současně prodloužil lhůtu pro podání nabídky do 23. 10. 2020 do 10 hod.

Přílohy:

Přílohu č.1 - Krycí list nabídkové ceny(verze161020)

Příloha č.3 – Návrh smlouvy o provádění komplexních servisních služeb(verze161020)